Niveau : seconde

équations et inéquations

Exercice 47 : des graines de carottes pour un jardin

Assia a acheté des
graines de carottes a
2,90 euros pour les
semer dans son jardin.
Elle compte revendre
quelques kilos de
carottes a ses amis au
prix de 1,50 euros le kilo.
Elle cherche a connaitre
le nombre de Kkilos &
gu'elle doit vendre pour faire un bénéfice de 25 euros.

1. En notant x le nombre de kilos de carottes a vendre,
modeéliser le probleme par une inéquation.
2. Résoudre le probleme.
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